Alkalmazott statisztika
1. hdzi feladat: tobbdimenzids normdalis

1. Legyen (X1, X2) kétvaltozos normalis eloszlasia. Adjuk meg explicit alakban az X véletlen
valtozo Xo-re vett feltételes stirtiségfiiggvényét!

2. Legyenek X1, Xo,..., X, fliggetlen fiiggetlen tobbdimenziés normaélis eloszlasu véletlen
vektorok, ahol X; eloszlasa Ni(m;, ) (azaz a kovarianciamatrix azonos). Legyenek
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Igazoljuk, hogy Vi ~ Ni(3 I, cim;, Y b | ¢7%), és (V1, V2) egyiittesen normélisok, és kova-
rianciaméatrixuk
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Azaz Vi és V) fliggetlenek, ha Y "" | bic; = 0.



